



**ΤΜΗΜΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ  
ΚΑΙ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Πατησίων 76, 104 34 Αθήνα. Τηλ.: 210 8203298  
76, Patission Street, Athens 104 34 Greece. Tel.: (+30) 210 8203298  
E-mail: sec-siglitos@aueb.gr / www.aueb.gr

**Αποφάσεις 9ης Συνεδρίασης Συγκλήτου ΟΠΑ Ακαδ. Έτους 2022-2023  
(Τρίτη 28-02-2023)**

**1. Μητρώα Γνωστικών Αντικειμένων Ακαδημαϊκών Τμημάτων του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών**

**α) Μητρώο Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων**

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) τη σχετική απόφαση έγκρισης της Κοσμητείας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων, και β) τη σχετική σύμφωνη γνώμη του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, **διαπιστώνει** ότι το Μητρώο Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων έχει καταρτιστεί με διαφανή και αξιοκρατικό τρόπο και ως εκ τούτου δεν αναπέμπεται.

**β) Μητρώο Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων**

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, αφού έλαβε υπόψη: α) τη σχετική απόφαση έγκρισης της Κοσμητείας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων, και β) τη σχετική σύμφωνη γνώμη του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, **διαπιστώνει** ότι το Μητρώο Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας έχει καταρτιστεί με διαφανή και αξιοκρατικό τρόπο και ως εκ τούτου δεν αναπέμπεται.

**γ) Μητρώο Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων**

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, αφού έλαβε υπόψη: α) τη σχετική απόφαση έγκρισης της Κοσμητείας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων, και β) τη σχετική σύμφωνη γνώμη του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, **διαπιστώνει** ότι το Μητρώο Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής έχει καταρτιστεί με διαφανή και αξιοκρατικό τρόπο και ως εκ τούτου δεν αναπέμπεται.

**δ) Μητρώο Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων**

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, αφού έλαβε υπόψη: α) τη σχετική απόφαση έγκρισης της Κοσμητείας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων, και β) τη σχετική σύμφωνη γνώμη του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, **διαπιστώνει** ότι το Μητρώο Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας έχει καταρτιστεί με διαφανή και αξιοκρατικό τρόπο και ως εκ τούτου δεν αναπέμπεται.